

SERVIÇO PÚBLICO MUNICIPAL CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPORANGA/SP

TERMO DE ADJUDICAÇÃO

Tendo em vista a manifestação dos atos praticados por esta Comissão de Licitações em relação ao Processo n.º 012/2021 - Dispensa sob nº 009/2021, em observação às prescrições da Lei 8.666/93, a Comissão de Licitações da Câmara Municipal de Itaporanga, ADJUDICA o objeto pretendido: aquisição de 12 TABLETS tela tipo TFT, com 10.4", Resolução FHD+, Sistema Operacional Android 10 ou superior, Memória RAM 3072.0MB ou superior, Processador Octa Core de 1.8GHz, Memória Interna de 64.0GB ou superior com capacidade de expansão para até 1024GB. Conectividade Wi-Fi, Bluetooth e USB. Bateria de 7040 mAh, não removível, sistema operacional: Android 10 ou superior, em favor da empresa FAST SHOP S.A, CNPJ 43.708.379/0001-00, situada à Rua Engenheiro Stevenson, 30, Água Branca, São Paulo/SP, em conformidade com relatório já exarado. Itaporanga, 08/12/2021

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

FABIO BRUNO GURGEL BENINI, Presidente da Câmara Municipal de Itaporanga, no exercício das atribuições que lhe facultam o cargo, TORNA PÚBLICO para conhecimento de todos os interessados, que foi HOMOLOGADO o Processo n.º 012/2021 - Dispensa de Licitação n.º 009/2021, tendo como objeto: aquisição de 12 TABLETS tela tipo TFT, com 10.4", Resolução FHD+, Sistema Operacional Android 10 ou superior, Memória RAM 3072.0MB ou superior, Processador Octa Core de 1.8GHz, Memória Interna de 64.0GB ou superior com capacidade de expansão para até 1024GB. Conectividade Wi-Fi, Bluetooth e USB. Bateria de 7040 mAh, não removível, sistema operacional: Android 10 ou superior. Itaporanga, 08/12/2021

EXTRATO DO CONTRATO

CONTRATANTE: Câmara Municipal de Itaporanga/SP

CONTRATADO: FAST SHOP S.A, CNPJ 43.708.379/0001-00

VINCULAÇÃO LEGAL: Processo 012/2021 – Dispensa 009/2021 (Art. 24, II, da Lei Federal

nº 8.666/93).

OBJETO: aquisição de 12 TABLETS tela tipo TFT, com 10.4", Resolução FHD+, Sistema Operacional Android 10 ou superior, Memória RAM 3072.0MB ou superior, Processador Octa Core de 1.8GHz, Memória Interna de 64.0GB ou superior com capacidade de expansão para até 1024GB. Conectividade Wi-Fi, Bluetooth e USB. Bateria de 7040 mAh, não removível, sistema operacional:

Android 10 ou superior

HOMOLOGAÇÃO: 08/12/2021 **ADJUDICAÇÃO**: 08/12/2021

VALOR: RR\$16.560,48 (dezesseis mil, quinhentos e sessenta reais e quarenta e oito

centavos)

FABIO BRUNO GURGEL BENINI PRESIDENTE DA CÂMARA